ALLT RULLAR PA. BPW BERGISCHE ACHSEN

1
®)
—
[oF

[
)
X
>

—_
Qo
)

c

@®©
-

gram

L S
i
= - —y
P s Vimes oo tay
r R P, S = - == . Ny *“'h‘
B R B il ""? L
g + T -
e, ™ .nm__:__n._“._ 2 - ; e b
- = - o - _."_‘_";_'.4
\ - ok — -
= £
f=



Lantbruksnaringen har hogt stallda krav
pa maskiner och redskap. Det ar anled-
ning nog att valja BPW.

Maskiner och redskap inom lantbruksnaringen maste tala det mesta sdsom vaxlande laster
och varierande markunderlag. Snabbast majliga forflyttning pa landsvagen till nasta arbetsin-
sats. Nagra tilloringar storre delen av aret i maskinhallen, for att sedan under nagra hektiska
veckor under varbruk eller skordetid anvandas dygnet runt. Ingen lantbrukare har rad med ett
oforutsett stillestand. Darfor valjer man kvalitet fran BPW.

Under mer an 100 ar har BPWs produktteknologi statt for kompromisslos tillforlitlighet och
sakerhet, hallbarhet och robusthet. Faktorer som styr BPWs kvalitetsniva. Och som ser till, att
tillverkare av redskap och maskiner inom jordbruks- och skogsnaringen far saker att rulla. Med
monteringsfardiga systemlosningar, pa vilka tillverkarna kan bygga sina konstruktioner. Bakom
BPWs lantbruksprogram doljer sig hela den erfarenhet, som endast ett marknadsledande fore-
tag kan erbjuda.

Resultatet av kvalitet och mangfald.
Dar jordbruk bedrivs, dar finns BPW.

De som satsar pa BPW far handlingsfrihet. En ojamforlig produktmangfald ar basen for en ex-
akt avstamd I6sning. Oavsett konstruktion, insats eller uppgift. Alltid hogsta niva nar det galler
kvalitet, teknik och Iénsamhet. Luft-/hydropneumatiska eller mekaniska fjadersystem, axlar
med stallbar sparvidd, medspéarande axlar samt reglering av lufttrycket i dacken - visar att
BPW leder utvecklingen inom teknologin for axlar och fjadring.



Vi behover inte uppehalla oss vid kvali-
tetsvillkor. De ar standard hos BPW.

| BPWs axel- och fjadersystem doljer sig seriemassig kvalitet, som bl a omfattar optimalt kor-
rosionsskydd genom KTL, lackering, genom luftfjaderaggregat med luftbalgar med GFK-
klockor. Overdimensionerade brombelagg for langre livslangd. Kvalitet betyder fér BPW ocksé
att ha ’det dar lilla extra’. Patenterade medsparande axlar och egna bromscylindrar.
Axelkroppar med specialprofil med férstarkningar, som erbjuder en klar viktférdel och som ar
avsedda for hégsta belastning. Nockbroms med ny tatning for nockaxelns lagring — finns en-
dast hos BPW.




BPW gor inte bara chassisystem. Vi fragar
forst vad de ska anvandas till. S& utvecklar vi
tekniska I6sningar, som exakt passar till an-

vandningsomradet. Genom nara samar-bete
med vara kunder, fordonstillverkarna, lagger
vi grunden for basta mojliga lbnsamhet.

« Vilket fordon vill ni bygga?

= Hur stor ska den tillatna totaltvikten och
hastigheten vara?

= Vad blir axel- och stodlasten?

« Var finns tyngdpunkten?

 Enligt vilken foreskrift ska fordonet
registreras?

« Vilken sparvidd, dack- och falgstorlek
onskar ni?

= Hur stort ska hjulavstandet vara?

« Vilken korhojd alt markfrigang behdver ni?

e Vilket bromssystem vill ni anvanda?

= Paskjuts, hydrauliskt eller pneumatiskt?

e Var ska bromsutjamning placeras?

e Behovs konsol for membran- och/eller
kolvcylinder?

» Ska eventuell lankaxel vara med-sparande
eller tvangsstyrd?

= Onskar ni en lyftbar axel?

» Behover fordonet vara forberett for
reglering av dackens lufttryck?

« Vilket utférande ska ev dragtgla ha?

« Onskar ni BPW bromsberakning alt
anpassningsberakning?

Vi har fragorna som leder Er till fram-
gang. Och de basta systemldsningarna




Innehallsforteckning:

Aggregat - inledning s. 6
Typbeteckning aggregat s.7
Boggiaggregat s.8
Pendelaggregat s.10
Bladfjaderaggregat s.12
Luftfjaderaggregat s.16
Hydropneumatiska aggregat s.18
Axlar - inledning s.20
Typbeteckning axlar s.21
Axlar utan broms s.22
Axeltappar utan broms s.23
Axlar med broms S.24, 26
Axeltappar med broms s.25, 27
Medsparande axlar s.28
Paskjutsbr. axlar och paskjutsbr. s.30, 31
Specialaxlar, stallbara axlar s.32
Stoédhjul, stodben s.34
Bromscylindrar s.35
Hjulbromsar s.38
Axellasttabell s.40




For att vi ska tala samma sprak....
... ar vi helt 6ppna mot er

Med hjalp av vidstaende tabeller kan ni se hur BPWs aggregatbeteckning ar uppbyggd. Ni kan

darmed exakt tala om vilket aggregat ni behdver och forvissa er om vﬂkﬁf&rﬁﬁ&nenter aggre-
\

gatet innehaller. Om ni har ytterligare fragor, vand er till Fordonsmateriel AB.




BPW aggregatbeteckning (Exempel)

GS
GS

GSST

VB

SLO
SLM
SLU
ALM
ALU
VB

VBA
GW

BW

OH

RLA :2/ 11010-1

R
L
LS
LL
LA
2/
3/
5506-
12010
-1
SB
LW
(@)
\Y

Aggregatbeteckning

GS-axel (lantbruks, inte ET nav) max 65 km/h

(dock endast vid FL bromsar)

GS-ST tapp (lantbruks) max 65 km/h (dock endast vid FL bromsar)
Luftfjaderaggregat, rak fjader 6ver axeln (max 12 t)
Luftfjaderaggregat, bojd fjader dver axeln (max 12 t)
Luftfjaderaggregat, rak fjader under axeln (max 12 t)
Luftfjaderaggregat, bojd fijader dver axeln (max 10 t)
Luftfjaderaggregat, rak fjader under axeln (max 10 t)
Bladfjaderaggregat med gummibussningar, fjader 6ver axeln (till 18 t),
(utan bromslastutjamning)

Som VB med bromslastutjamning

Dubbelaxelaggregat med gummibussningar (till 18 t)

(vid lantbruksaggregat endast med parabelfjader)
Dubbelaxelaggregat med bronsbussningar (6ver 18 t)

(vid lantbruksaggregat endast med parabelfjader)

Pendelaxel alt. Pendelaxeltapp

Med hydraulisk fjadring

Med ram

Med styrbar axel alt. styrbar axeltapp, utférande tvangsstyrning
Med medsparande axeltapp, serie LS

Med medsparande axel alt. medsparande axeltapp, serie LL
Med medsparande axel alt. medsparande axeltapp, serie LA
Slapvagnsaxel med luft- eller parabelfjader eller hydraulisk fjader
Dubbelaxelaggregat

Trippelaxelaggregat

Axellast i kg + antal hjulbultar per hjul

Lagerutférande

GSSTP for halmpressar och liknande

GSSTP for lastvagnar och liknande

GSSTP for dvre lagerbockforbindelse
Bladfjaderaggregat med radialstag (lantbruks)

BPW artikelnummernyckel (Exempel)

56.
56.

88.

63.
67.
70.
72.
88.

04. 0001
Lantbruksaggregat
Lager: 32207 - 32013x GS 5506
Lager: 30210 - 32014x GS 7006, 7008
Lager: 32213 - 32215 GS 8008-1, 8010-1
Lager: 33213 - 33118 GS 12010
Lager: 32310A - 33116 GS 11008-1, 11010-1
01. Luftfjaderaxel (enkelaxel)
02. Luftfjaderaggregat (dubbel- och trippelaggregat med ram)
03. Bladfjaderaggregat (enkelaxel)
04. Bladfjaderaggregat (dubbel- eller trippelaxel)
05. Pendelboggi (med parabelfjadring)
06. Pendelboggi
07. Specialaggregat
08. Aggregat med hydraulisk fjadring

0001 LOpnummer

Typbeteckning aggregat






BPW parabelfjadrar GSGW; boggi GSBW

e

Fardriktning

@
¢ & &
O
& N N @e & NS
BN S Q Q > A
. > < ) X 9 S N 2] 2>

& 3 & & > S R Q

S &S 5 N S & S 3 >

S NS 4 S S § & O S

& R N N S g N Q &

& o 22 & g @ @ N S

& & ¢ NS 2 & Nl S P
GSGW 2/5506 56.63.05.0003 8000 40 1850 900 991 N 3006-3 275
GSGW 2/7008 56.67.05.0010 12000 40 1950 1050 1200 N 3108-3 347
GSGWLA 2/7008 56.67.05.0007 11500 40 1950 980 1200 N 3108-3 347
GSGW 2/8008-1 56.70.05.0015 14000 40 1950 850 1360 (1600) N 4008-3 383
GSGWLA 2/8008-1 56.70.05.0104 14000 40 1950 850 1600 (1360) N 4008-3 444
GSGW 2/11010-1 56.88.05.0029 18000 60 2050 1030 1600 (1800) FL 4112 450
GSGWLA 2/11010-1 56.88.05.0110 18000 60 2150 930 1800 (1600) FL 4112 505
GSGWLA 2/11010-1 56.88.05.0114 20000 40 2050 930 1600 (1900) FL 4112 450
GSBW 2/12010 56.72.05.0030 22000 60 1050 930 1600 (1900) FL 4118 477
GSBWLL 2/12010 56.72.05.0033 22000 60 2050 830 1900 (1600) FL 4118 487

Andra matt efter dnskemal.

Levereras komplett monterad.

Specialutférande: Konsol for membran-, kolv- eller hydraulcylinder e komplett med ram och bromssystem e kan levereras
med FL 4112 och FL 4118 ocksa i 65 km/h-utférande i forening med AGS = ABS-férberedd.

Anvandningsomrade: Tankvagnar, lastvagnar, pressar, gddselspridare

Boggiaggregat



Pendelaggregat

§Q
§
&
Q

GSSTP 2/5506
GSSTP 2/7008
GSSTP 2/8008-1
GSSTP 2/11010-1

Andra matt efter dnskemal.
Levereras komplett monterad.
Specialutférande:

BPW pendelboggi GSSTP

rH

-V

5
"y
Gs.

@S[ .

&
S
QO Q
56.63.06.0014
56.67.06.0003
56.70.06.0017

56.88.06.0013

Fardriktning

————— G

RS
W
O & &
Q e
& S RS
NG i IS
o S e
v < %
8000 25 1750
12000 40 1900
14000 40 1950
16000 40 2000

Konsol for membran-, kolv- eller hydraulcylinder.

Anvandningsomrade: Transportslap, lastvagnar, pressar, tankvagnar

&
&
s & g
N >
< o 2
& & &
IS & N
& < &
1190 990 N 3006-3
1100 1150 N 3108-3
1100 1350 N 4008-3
1050 1500 FL 4112

155
250
280
280



BPW pendelboggi GSST PLS

TH

Fardriktning

& .
5 S
& S &
) <3S SR
Q NS L

GSSTPLS 2/8008-1 56.70.06.0018 14000 40 1950 1100 1350 N 4008-3 280
GSSTPLS 2/11010-1 56.88.06.0014 18000 40 2150 1100 1550 FL 4112 280
GSSTPLS 2/12010 56.72.06.0001 22000 40 2250 1100 1800 FL 4118 280

Andra matt efter 5nskemal.
Levereras komplett monterad.

Specialutférande: Konsol for membran-, kolv- eller hydraulcylinder.
Anvandningsomrade: Transportvagnar, balpressar, tankvagnar



Bladfjaderaggregat

BPW bladfjaderaggregat GSVB

™M

Fardriktning
—_—

, $
.QO? RS $ @& 0.)@
S 3 & AN &
N $ Q Q s}
O & > X 2) » & oS
\“\Q F A \\,l— & e} S K& &
S FE & S S & © &
0y > NS N IS g NG <
$ T8 @ & F "y ¢ S
& & S N NS S &8 ? L&
GSVB 7008 56.67.03.0002 6000 40 1700 820 N 3108-3 345
GSVB 8008-1 56.70.03.0001 7000 40 1800 1100 N 4008-3 290
GSVBLA 11010-1 56.88.03.0001 9000 40 2000 1000 FL 4112 333
Andra matt efter dnskemal.
Leverans sker som byggsats..
Specialutférande: Konsol for membran-, kolv- eller hydraulikcylinder e komplett med ram och bromssystem < kan le-
vereras med FL 4112 aven i 65 km/h-utférande i forening med AGS « ABS-forberedd.
Anvandningsomrade: Transportvagnar, balpressar



BPW bladfjaderaggregat GSVB

Fardriktning
—_ o=

z &
v
L
g $ S
S S 2
Ky <
N 5 S S

D < S N 2 S N 2 NS

$ I2) N > > N & &

$ @S 5 ¢ S $ & 3 Q

S QO & & ) S § < O &
> > N N S N > NS <
& & Z & F & z N S
3 XS & & 2 & & S L&

GSvVB 2/7008 56.67.04.0023 10000 40 1700 820 1200 N 3108-3 345
GSVB 2/8008-1 56.70.04.0006 14000 40 1800 1100 1390 N 4008-3 290
GSVBLA 2/8008-1 56.70.04.0101 14000 40 1950 1100 1390 N 4008-3 290
GSvVB 2/11010-1 56.88.04.0007 18000 40 2000 1000 1390 FL 4112 333
GSVBLA 2/11010-1 56.88.04.0110 18000 40 2000 900 1390 FL 4112 333
Andra matt efter dnskemal.
Leverans sker som byggsats.
Specialutférande: Konsol for membran-, kolv- eller hydraulcylinder « komplett med ram och bromssystem e kan lever-

eras med FL 4112 aven i 65 km/h-utférande i forening med AGS « ABS-forberedd.
Anvandningsomrade: Transportvagnar, balpressar, lastvagnar

Bladfjaderaggregat



Bladfjaderaggregat

BPW bladfjaderaggregat GSVBA

&
&
&
3

GSVBA
GSVBALA
GSVBA
GSVBALA
GSVBA
GSVBALA

Andra matt efter dnskemal.
Leverans sker som byggsats.
Specialutférande:

Anvandningsomrade:

2/7008
2/7008
2/8008-1
2/8008-1
2/11010-1
2/11010-1

56.67.04.0024
56.67.04.0101
56.70.04.0007
56.70.04.0102
56.88.04.0008
56.88.04.0111

Fardriktning

12000 40
11000 40
14000 40
14000 40
18000 40
18000 40

1025
1025
1025
1025
1380
1380

N 3108-3
N 3108-3
N 4008-3
N 4008-3
FL 4112
FL 4112

442
455
472
472
600
600

Konsol for membran-, kolv- eller hydraulcylinder « komplett med ram och bromssystem e kan lever-
eras med FL 4112 aven i 65 km/h-utférande i forening med AGS « ABS-forberedd.
Godselspridare, tippvagnar, balpressar



BPW bladfjaderaggregat GSVB-V

Lé\q
$
&
Y

GSvB
GSvVB
GSVBLA
GSvB
GSVBLA
GSVBLA
GSvB
GSVBLL
GSVBLL

2/7008 V
2/8008-1V
2/8008-1V
2/11010-1V
2/11010-1V
3/11010-1V
2/12010 V
2/12010 V
3/12010 V

Andra matt efter 6nskemal.

Leverans sker som byggsats.
Specialutférande:

Fardriktning

—_————————

g
RS

Q
6‘4?-.///7/

e

S8

NS

56.67.04.0025
56.70.04.0008
56.70.04.0103
56.88.04.0009
56.88.04.0112
56.88.04.0113
56.72.04.0005
56.72.04.0101
56.72.04.0006

(>}
e
ol
&

12000
14000
14000
18000
18000
27000
22000
22000
33000

$ $
< 2
N S
$ Q & S
X @ X >
Q QO S &
$ O $ O
i S & N
RS S &8 v
40 1800 1100 1300
40 1900 1100 1300
40 1950 1100 1300
40 2000 1000 1380 (1600)
40 2000 950 1380 (1600)
40 2000 950 1380 (1600)
60 2000 1100 1360
60 2050 850 1360
60 2050 850 1360

eras med FL 4112 och FL 4118 aven i 65 km/h-utférande i forening med AGS » ABS-férberedd.

Anvandningsomrade:

Transportvagnar, tankvagnar, gédselspridare

N 3108-3
N 4008-3
N 4008-3
FL 4112
FL 4112
FL 4112
FL 4118
FL 4118
FL 4118

300
320
320
316
342
342
368
368
368

Konsol for membran-, kolv- eller hydraulcylinder « komplett med ram och bromssystem e kan lever-

Bladfjaderaggregat



Luftfjaderaggregat

BPW luftfjaderaxel GSSLO

Fardriktning

% $
5 & &
S <
N & N & &
DO Ny ) N 2 & & Na
$ 2) N é}’ O N %
S @& & N S N S >
L NS & S N N Qo S
Q?'v Q& $ > & °fz§ ..;vb‘z' N L&
& N N & K &8 S L&
GSSLO 11010-1 56.88.01.0030 9000 60 2050 1000 FL 4112 420-460
GSSLOLA 11010-1 56.88.01.0107 9000 60 2050 900 FL 4112 420-460
GSSLO 12010 56.72.01.0092 11000 60 2150 1060 FL 4118 490-540
GSSLOLL 12010 56.72.01.0093 11000 60 2150 900 FL 4118 490-540
Andra matt efter 6nskemal, levereras komplett monterad.
Extra utrustning: Axellyft, installationssats, katastrofwire
Specialutférande: Skruvbart ramfaste « férberedd for reglering av dackens lufttryck « 65 km/h-utférande tillsammans
med AGS = ABS < komplett med ram och tryckluftsbromssystem.
Anvandningsomrade: faltsprutor, tippvagnar, balpressar, lastvagnar, tankvagnar



BPW luftfjaderaxel GSSLU

‘B@s

i
z &
Y

Fardriktning
_ &=

I
[T

=
[

%

S $
& Q
N S ¢ & S
& & > N & S

$ S N> x~ > L Z Q

S S 5 N S & 3 O

S NS & S N § O S

s S o & 3 & S &

Q NS ¥ NS R &S S RIS
GSSLU 11010-1 56.88.01.0031 9000 60 2050 1000 FL 4112 225-265
GSSLULA 11010-1 56.88.01.0108 9000 60 2050 900 FL 4112 225-265
GSSLU 12010 56.72.01.0094 11000 60 2150 1100 FL 4118 270-335
GSHSLULL 12010 56.72.01.0095 11000 60 2150 900 FL 4118 270-335

Andra matt efter 6nskemal, levereras komplett monterad.
Extra utrustning: Axellyft, installationssats, katastrofwire
Specialutférande:

Anvandningsomrade:

skruvbart ramfaste  férberedd for reglering av dackens lufttryck 65 km/h-utférande tillsammans
med AGS = ABS « komplett med ram och tryckluftsbromssystem.
faltsprutor, tippvagnar, balpressar, lastvagnar, tankvagnar






BPW hydropneumatiskt aggregat GSOH

Fardriktning

_ =
o
| & =

rv

g &
S $ S
& <
N @\ Q@ Qs S
) & S X 9 ) X
& 3 * & S N S
S & & P & & S & O
S NS & S N § O S
S S NG S S ¥ Q S
& S 2 & F S N S
3 & S < & 3 & & NS
GSOH 11010-1 56.88.08.0003 9000 60 1950 700 FL 4112 615
GSOHLA 11010-1 56.88.08.0004 9000 60 1950 800 FL 4112 615
GSOH 12010 56.72.08.0004 11000 60 1950 780 FL 4118 550
GSOHLL 12010 56.72.08.0003 11000 60 1950 780 FL 4118 550
Specialutférande: skruvbart ramfaste  forberedd for reglering av dackens lufttryck ¢ 65 km/h-utférande tillsammans
med AGS » ABS « komplett med ram och tryckluftsbromssystem.
Anvandningsomrade: féltsprutor, tankvagnar, lastvagnar, gédselspridare



Vad innehaller BPW-axlarna?
Det avslojar vi garna

Vi avslojar allt, in i minsta detalj. Och om ni har fragor, hjalper garna vi pa Fordonsmateriel AB
till. Sa att dialogen mellan er och BPW gar lika friktionsfritt som ett fordon med BPW-axlar

'ﬁ\.

#y i o 17 i
.{-;.:_ B

AT ’-.

;r rf'l;.m
{- _ '%‘ ; f-‘a }_,.{




BPW typbeteckning (exempel)

8008-1 Axelbeteckning
BPW axel for lantbruksfordon
For singel hjul, hjul utan inpressningsdjup
For singel hjul, hjul med inpressningsdjup

G
G

S

S
B

ST

ST

LA

LA
LL

Axeltapp

Medsparande axel, typ LA 7-10.000 kg
Medsparande axel, typ LL 10-12.000 kg
8008 Axellast och antal hjulbult per hjul
-1 Utférandeindex lagring

BPW artikelnummernyckel (exempel)

55.

36.
55.
58.

72.

39.
53.
56.
63.
67.
70.
72.
88.

449.

000.
001.
356.
381.
441.
443.
447.
448.
449.
454.
460.

000

001

1:a och 2:a siffran i art.nr: axeltyp

Styrbara axlar

Lantbruksaxlar, bromsade och obromsade
Lantbruksaxeltappar, bromsade och obromsade
3:e och 4:e siffran i art.nr: hjullager

Lager: 30205 - 32007x
Lager: 30206 - 30209
Lager: 32207 - 30210
Lager: 32207 - 32013x
Lager: 30210 - 32014x
Lager: 32213 - 32215
Lager: 33213 - 33118
Lager: 32310A - 33116

GB 2305, GS 2306
GS 3606

GS 4006

GS 5506

GS 7006, 7008

GS 8008-1, 8010-1
GS 12010

GS 11008-1, 11010-1

5:e till 7:e siffran i art.nr: Bromsnummer

Utan bromsar
Utan bromsar

S 3008 RA (3081)
S 3006-7

N 2504-3

N 3006-3 (Lantbruk)
N 4008-3

N 4012-3

FL 4118

N 3108-3

FL 4112

8:e till 10:e siffran i art.nr:

Lopnummer

Typbeteckning axlar



Axlar utan broms

BPW obromsade axlar

Hjulanslutning

&
S S .
& § 3 N i
N N <$ \s & S
Q Q O & & > S
& & > IS & & &
> S ) g > & > RS
Q O $ S & SIS N FL
< & 2 Ng <N > & N
3 o D @ 2 S N « 2 & Qéos
& £ & & & F & o o ¢ @ =
GB 2305* 1500** 1000 1569 50 30205-32007x 5 62 112 M 14x1,5 55.39.001.000 43
GS 2306 1500 1000 1652 50 30205-32007x 6 160 205 M 18x1,5 55.39.001.001 44
GS 3606 1500 1000 1670 55 30206-30209 6 160 205 M 18x1,5 55.53.001.000 45
GS 4006 1500 1000 1707 60 32207-30210 6 160 205 M 18x1,5 55.56.001.000 63
GS 5506 1800 1300 2010 70 32207-32013x 6 160 205 M 18x1,5 55.63.001.008 78
GS 7008 1800 1200 2060 80 30210-32014x 8 220 275 M 20x1,5 55.67.001.011 121
GS 8008-1 1800 1200 2040 90 32213-32215 8 220 275 M 20x1,5 55.70.001.004 158

*endast for hjul med inpressningsdjup 26-50 mm
** flansmatt

Standard inpressningsdjup ET 0 mm.

Andra matt enligt 6nskemal.

Specialutrustning: Fjaderplattor




BPW axeltapp utan broms

GSST 1404**
GSST 1404***
GSST 1405***
GBST 2305*
GSST 2306
GSST 3606
GSST 4006
GSST 4006
GSST 5506
GSST 5506
GSST 7006
GSST 7008
GSST 8008-1
GSST 8008-1
GSST 8010-1

305
266
266
312
312
337
357
447
353
508
480
380
378
560
765

® = |agerfores FOMA
** = 0-30 mm inpressning, passar aven 8” hjul
*** = 35 mm inpressning

$
v_@
é(
. Qo’
P
N
43
< £
241 40
240 40
240 40
200 50
200 50
200 55
200 60
350 60
200 70
410 70
356 80
200 80
200 90
445 90
650 90

> &
N
N

30204-30206
30204-30206
30204-30206
30205-32007x
30205-32007x
30206-30209
32207-30210
32207-30210
32207-32013x
32207-32013x
30210-32014
30210-32014x
32213-32215
32213-32215
32213-32215

A

4
4
5
5
6
6
6
6
6
6
6
8
8
8

10

56

56

56

62
160
160
160
160
160
160
160
220
220
220
280

Y

100
100
112
112
205
205
205
205
205
205
205
275
275
275
335

Hjulanslutning

M 12x1,5
M 12x1,5
M 12x1,5
M 14x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 20x1,5
M 20x1,5
M 20x1,5
M 22x2

58.26.001.004
10.10.213.562
10.10.213.269
58.39.001.000
58.39.001.001
58.53.001.000
58.56.001.000
58.56.001.005
58.63.001.000
58.63.001.010
58.67.001.012
58.67.001.001
58.70.001.016
58.70.001.004
58.70.001.002

49 ®
58 ¢
58 ®

10
15
19 ®
18
26 ®
32 ®
28
47
63 ®
76 ®

Axeltappar utan broms



Axlar med broms

HL. 100/125/150/
175/200/230

g 14,5

o HI 1207139/
£ 150/169/180
g
S
H
L
PP
L TUU/ 47 11U/
200/23U
“I1 10U (IN Z20U+)
Hjulanslutning BPW Bestallnings-
nummer
QS S $ & GSK
& & & IS $ o Bromsarm
RO 3 S
& K« O J & ¢ & < QL <
§ & & & 5 £ & 3 L &
NS 2 $ BN \@ ‘b‘k Q’.é NS £ O@ & &
5 s & F & & & S S/ /S S S S
& £ L & ¢ ¢ 8&F o o & & N IS )
GB 2305* 1500** 1000 1568 430 50 30205-32007x 5 62 112 M14x1,5 N 2504-3 55.39.441.000 - 78
GS 2306 1500 1000 1650 365 50 30205-32007x 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 55.39.443.000 55.39.443.025 80
GS 3606 1500 1000 1670 360 55 30206-30209 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 55.53.443.000 55.53.443.004 95
GS 4006 1500 1000 1705 365 60 32207-30210 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 55.56.443.000 55.56.443.048 105
GS 4006 1500 1000 1709 340 60 32207-30210 6 160 205 M18x1,5 N 3108-3 55.56.454.102 55.56.454.103 139
BPW bestallningsnummer for axel med mittmonteratbromsok (forskjutning mot vanster eller héger mojlig)
GB 2305* 1500 1000 1568 50 30205-32007x 5 62 112 M14x1,5 N 2504-3 55.39.441.001 78
GS 2306 1500 1000 1650 50 30205-32007x 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 55.39.443.001 80
GS 3606 1500 1000 1670 55 30206-30209 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 55.53.443.001 95
GS 4006 1500 1000 1705 60 32207-30210 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 55.56.443.001 105
GS 4006 1500 1000 1709 60 32207-30210 6 160 205 M18x1,5 N 3108-3 55.56.454.104 139

*endast for hjul med inpressningsdjup 26-50 mm **Flansmaétt, standard inpressningsmatt ET 0 mm.
OBS: | EU-landerna &r det enligt EU-riktlinje 71/320, andrad till 98/12/EG, for slapvagnar
automatiska bromshéavarmar AGS. | Tyskland &r det enligt StVZO inte nédvandigt med automatisk bromshavarm upp till 60

km/h. Utférande utan fjaderplattor och konsoler. Andra métt enligt 6nskemal

> 3,5t totaltvikt obligatoriskt med

Specialutférande: Fjaderplattor « konsoler for kolv- alternativt membrancylinder manuellt justerbara bromshévarmar BPW Typ GSK « automatiska bromshavarmar

BPW Typ ECO-Master for alla bromsstorlekar forutom 250x40



BPW bromsade axeltappar med trumnav

HL. 120/135/ HL - 00 25/150
o 1650/1RR/180 - 7R/200/130
c
s
g HL HL
S 045 ] ©145
@
LL
Stodlager haftat
(vid leverans)
Hjulanslutning BPW bestallningsnum-
L mer
& S
o g}' @@ § - o Bromsarm CEK
Q o & & & & K < $ s
) > & s & 7 % O NI
R S R 2 oL g & N I V¥ NI
& & | F @ S S & & e O S SRR
& Sy F & £ ¥« /o /& ¥ NN RS
< S S A o o & S SRE KRE ©
GBST 2305* 588! 299 50 30205-32007x 5 62 112 M14x1,5 N 2504-3 58.39.441.000 - 30
GSST 2306 371 297 50 30205-32007x 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 58.39.443.000 58.39.443.001 35
GSST 3606 392 312 55  30206-30209 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 58.53.443.003 58.53.443.001 37
GSST 4006 396 298 60 32207-30210 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 58.56.443.000 58.56.443.001 40
GSST 4006 445 348 60 32207-30210 6 160 205 M18x1,5 N3108-3 58.56.454.100 58.56.454.101 57
GSST 4006 448 350 60 32207-30210 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 58.56.443.006 - 41®

® = |agerfores FOMA
Standard inpressningsdjup ET 0 mm

OBS: | EU-landerna ér det enligt EU-riktlinje 71/320, andrad till 98/12/EG, for slapvagnar > 3,5 t totaltvikt obligatoriskt med
automatisk bromshavarm AGS. | Tyskland &r det enligt StVZO inte nédvandigt med automatiska bromshéavarmar upp till 60

km/h. Andra matt enligt Gnskemal.

Specialutférande: Fjaderplattor « konsoler for kolv- alternativt membrancylinder « manuellt justerbara bromshavarmar BPW Typ GSK e automatiska bromshavar-

mar BPW Typ ECO-Master for alla bromsstorlekar férutom 250x40.

Axeltappar med broms



Axlar med broms

14,5
” H_. 100/125/150/
- 175/200/230
H
o 14,5
£
c
£ H .. 120/135/
S 150/165/180
]
L
Hjulanslutning BPW bestallnings-
nummer
Q & & & GSK
NS < SOAS S Bromsarm
g o & S ¢ ES Q S
Qg o O @& & & ) < < &9
Yy & & & & Fo § & S SE&E
Q S & &£ & F KA RASS & $@ L
5 & ¥ > & & S §° Q@ Qf e";’v § P SO,
xE . .. 7 . [N N X X
& R S R I A o o & S N QLY ©
GS 5506 1700 1200 1904 560 70 32207-32013x 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 55.63.443.000 55.63.443.078 130
GS 5506 1700 1200 1908 535 70 32207-32013x 6 160 205 M18x1,5 N 3108-3 55.63.454.125 55.63.454.126 160
GS 5506 1700 1200 1908 485 70 32207-32013x 6 160 205 M18x1,5 N 4008-3 55.63.447.000 55.63.447.001 182
GS 5508 1700 1200 1908 535 70 32207-32013x 8 220 275 M20x1,5 N 3108-3 55.63.454.127 55.63.454.128 165
GS 5508 1700 1200 1908 485 70 32207-32013x 8 220 275 M20x1,5 N 4008-3 55.63.447.002 55.63.447.003 187
GS 7008 1700 1100 1960 515 80 30210-32014x 8 220 275 M20x1,5 N 3108-3 55.67.454.157 55.67.454.158 200
GS 7008 1700 1100 1960 470 80 30210-32014x 8 220 275 M20x1,5 N 4008-3 55.67.447.002 55.67.447.003 222
GS8008-1 1700 1100 1943 525 90 32213-32215 8 220 275 M20x1,5 N 3108-3 55.70.454.109 55.70.454.110 224
GS8008-1 1700 1100 1942 475 90 32213-32215 8 220 275 M20x1,5 N 4008-3 55.70.447.000 55.70.447.001 266
GS 11010-1 2050 1100 2357 553 120x15 32310-33116 10 280 335 M22x1,5 FL 4112 *55.88.460.002 350
GS 12010 2050 1100 2357 553 150x10 33213-33118 10 280 335 M22x1,5 FL 4118 *55.72.449.000 370

Standard inpressningsdjup ET 0 mm
OBS: | EU-landerna ar det enligt EU-riktlinje 71/320, andrad till 98/12/EG, for slapvagnar
bromshavarmar. | Tyskland ar det enligt StVZO inte nddvandigt med automatiska bromshavarmar upp till 60 km/h. Utférande utan fjader-

plattor och konsoler. Andra matt enligt onskemal.

> 3,5 t totaltvikt obligatoriskt med automatiska

Specialutférande: Fjaderplattor, konsoler for kolv- alternativt membrancylinder, mekanisk bromshavarm BPW Typ GSK och automatiska bromshavarm BPW Typ
ECO-Master for alla bromsstorlekar, ABS frdn och med axeltyp GS 7006 och fér bromstorlek 300x60/310x80/410x120/410x80



BPW bromsade axeltappar med smidda nav och gjutna bromstrummor

HL - 00/125/150/

HL. 120/135/150/

o ©75/200/230 165/180
g
iv2
S
H
iy
Stodlager haftat (vid le-
verans)
Hjulanslutning BPW bestéllningsnum-
N mer
SIS &
S é< & \’5\ o « Bromsarm GSK
Q) -Qo’ ,@v \@o é@ ,éQ é é X
X > & <& @ 2 AR NN
R S & £ o & L & L & V¥ SL >
& & & @ SN SEFS & S S S SE
N > NG < ) Q9 S Q9 T S
&) N> &) S S « SIS S SO S
& Q& ¢ SF S o /9o /o0 S RRE SISE ©
GSST 5506 400 300 70 32207-32013x 6 160 =205 M18x1,5 N 3006-3 58.63.443.000 58.63.443.001 44
GSST 5506 445 347 70 32207-32013x 6 160 205 M18x1,5 N 3108-3 58.63.454.104 58.63.454.105 61
GSST 5506 456 358 70 32207-32013x 6 160 205 M18x1,5 N 4008-3 58.63.447.000 58.63.447.001 72
GSST 5506 508 410 70 32207-32013x 6 160 205 M18x1,5 N 3006-3 58.63.443.011 @ - 48 ®
GSST 5508 445 347 70 32207-32013x 8 220 275 M20x1,5 N 3108-3 58.63.454.106 @ 58.63.454.107 63
GSST 5508 456 358 70 32207-32013x 8 220 275 M20x1,5 N 4008-3 58.63.447.002 58.63.447.003 75
GSST 7006 484 360 80 30210-32014x 6 160 205 M18x1,5 N 3108-3 58.67.454.111 @ - 76 ®
GSST 7008 477 353 80 30210-32014x 8 220 275 M20x1,5 N 3108-3 58.67.454.113 58.67.454.114 75
GSST 7008 488 364 80 30210-32014x 8 220 275 M20x1,5 N4008-3 58.67.447.002 58.67.447.003 86
GSST 8008-1 465 350 90 32213-32215 8 220 275 M20x1,5 N3108-3 58.70.454.100 58.70.454.101 78
GSST 8008-1 480 365 90 32213-32215 8 220 275 M20x1,5 N4008-3 58.70.447.000 @ 58.70.447.001 89
GSST 8008-1 560 445 90 32213-32215 8 220 275 M20x1,5 N4008-3 58.70.447.032 @ - 94 @
GSST 11010-1 960 809 120x15 32310-33116 10 280 335 M22x1,5 FL 4112 *58.88.460.012 155

® = | agerféres FOMA. Standard inpressningsdjup ET 0 mm

OBS: | EU-landerna &r det enligt EU-riktlinje 71/320, andrad till 98/12/EG, for slapvagnar

> 3,5 t totaltvikt obligatoriskt med
automatisk bromshavarm AGS. | Tyskland &r det enligt StVZO inte nédvandigt med automatiska bromshéavarmar upp till 60

km/h. Andra matt enligt Gnskemal.
Specialutférande: Fjaderplattor « konsoler for kolv- alternativt membrancylinder « manuellt justerbara bromshavarmar BPW Typ GSK e automatiska bromshavar-
mar BPW Typ ECO-Master for alla bromsstorlekar = ABS fran och med axeltyp GS 7006 och for bromstorlek 300x60/310x80/410x120/410x80

Axeltappar med broms



Medsparande axlar

BPW medsparande axlar

Fardriktning

GSLA 7008
GSLA 8008-1
GSLA 8008-1
GSLA 11010-1
GSLL 12010

&
&$ & o N
¢ &8 g Q @
Q g < & IS S
9 & () S 2 IS
> S S & S g &
O N S @ S 3
s F & F N NI
- A R S & o
1950 700 2214 120x15 N3108-3 8 220 275
1950 700 2197 120x15 N3108-3 8 220 275
1950 700 2191 120x15 N4008-3 8 220 275
1950 830 2263 120x15 FL4112 10 280 335
2050 830 2383 150X16 FL4118 10 280 335

Hjulanslutning

M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M22x1,5
M22x1,5

Statisk axellast kg

&
S &
N
S &
< 2O
S & & S»
Q (2]
+ P e 8
7500 7000 6500 36.67.454.153 275
9500 8500 8000 36.70.454.108 300
9500 8500 8000 36.70.447.114 320
12.000 10.500 10.000 *36.88.460.040 395
- 12000 11.000 *36.72.449.000 540



P
=
EE

BPW tvangsstyrda axlar

Fardriktning

Hjullager enligt tabell sid 21. Standard inpressningsdjup ET 0 mm

OBS: | EU-landerna ar det enligt EU-riktlinje 71/320, andrad till 98/12/EG, for slapvagnar > 3,5 t totaltvikt obligatoriskt med
automatisk bromshéavarm AGS. | Tyskland &r det enligt StVZO inte nédvandigt med automatiska bromshavarmar upp till 60
km/h. Utférande utan fjaderplattor och konsoler. Standardutrustning: Konsoler fér membrancylinder och GSK. Andra matt enligt

onskemal.
Specialutférande: Fjaderplattor « bromsarmar « ABS « konsoler for kolvcylinder « automatiska bromhévarmar BPW Typ ECO-Master.

Medsparande axlar



Paskjutsbromsade axlar och paskjutsbromsar

BPW axlar med expanderbroms 300x60 och 300x80 med backautomatik

()]
=
IS
h;
S
i
L
(@]
c
£
h
©
]
L
(2
&
<
N
So 'S
>V Q
AN
) S
DK &
RS o
TS S &
GS 4006 1500 1000
GS 5506 1700 1200
GS 4006 1500 1000
GS 5506 1700 1200
GS 5508 1700 1200
GS 7008 1700 1100
GS 8008-1 1700 1100

G

y

—y
-t}

A

SP

Y

$
£
$° <&
[ O
Q>
.69
X
N
@
Y
1708 60
1908 70
1696 60
1910 70
1910 70
1960 80
1942 90

Standard inpressningsdjup ET 0 mm
Utforande utan fjaderplattor. Bromsforflyttning till vénster eller hdger mojlig.

Andra matt enligt 6nskemal.

32207-30210
32207-32013x
32207-30210
32207-32013x
32207-32013x
30210-32014x
32213-32215

160
160
160
160
220
220
220

205
205
205
205
275
275
275

Hjulanslutning

M 18x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 18x1,5
M 20x1,5
M 20x1,5
M 20x1,5

55.56.381.000
55.63.381.000
55.56.356.000
55.63.356.000
55.63.356.003
55.67.356.003
55.70.356.000

OBS: Dessa axlar kan endast byggas in i paskjutsbromsade slap i kombination med BPW paskjutsbroms.
Specialutférande: Fjaderplattor

107
127
134
156
156
188
222



BPW paskjutsbromsar AVE 2000, AVEG 2000, AVEK 2000

920 1060

Typ AP, BHP, BNP Typ AV, BHV, BNV

1090

Typ NP Typ NV, HV

Typ A2, B Typ A2, B

Paskjutsbromsade axlar och paskjutsbromsar



o

3 S
o)) o
S N
1 1
o

8 S)
Ire) Te]
— —
o o
%) (45}

oY W

Buiupjupled Buiupjupred

BPW specialaxlar/axlar med sparreglering

Je|xe ereqjeis ‘ejxeeloads



BPW specialaxlar

Féardriktning

SP 2350, 2510, 2660, 2810

Fardriktning
R s ——1

Specialaxlar, stallbara axlar



Stddhjul, stédben

BPW tillbehoér - stodhjul - stodben

ca 910 + 300 slaglangd

Stédhjul av stél (alla stodhjul kan levereras i vikbart utférande)

@ 70/ 82,5

700 + 300 slaglangd

normal
normal
vinkelvéaxel
kuggvaxel

normal
vinkelvaxel
kuggvaxel
normal
vinkelvaxel

kuggvaxel

@ 82,5

med
med
med
1x250
1x250
1x250

Stdédben - tungt utférande (tillval efter 6nskemal: teleskopiskt innerror)

konisk kuggvéxel
konisk kuggvéxel
konisk kuggvéxel

med
1x90
med

910+300 320x80 1500
910+300 320x100 2000
910+300 320x100 2000
910+300 320x100 2000
Stodben - l4tt utférande (tillval efter onskemal: teleskopiskt innerror)
700+300 - 2000
700+300 - 2000
700+300 - 2000
700+300 - 2000
700+300 - 2000
700+300 - 2000
370+180 - 3000
370+180 - 3000
370+180 - 5000
370+180 - 5000

Svetshallare kan levereras till alla stodhjul och stodben.

konisk kuggvéxel

1x90

212

05.375.81.07.0
05.375.81.08.0
05.375.81.09.0
05.375.81.10.0

[y
©

(o)

clo
®©) S
2L
5
o
®©|.E
—| 9
o
s
Y=lR=
5| @
o
s &
oy +

svetsfaste sett
fran sidan

BPW bestallningsnummer

05.375.80.17.0
05.375.80.04.0
05.375.80.05.0
05.375.80.06.0

05.375.81.01.0
05.375.81.02.0
05.375.81.03.0
05.375.81.04.0
05.375.81.05.0
05.375.81.06.0

05.375.81.44.0
05.375.81.45.0
05.375.81.46.0
05.375.81.14.0

Stodhjul och stodben i specialutforande kan ocksa levereras for hydraulisk mandvrering.



BPW bromscylinder fér trumbromsar

12"

16"

20"
20"

24"
24"
24"
24"
24"

30"
30"
30"
30"
30"
30"

36"
36"

20/30"
20/30"

24/30"
24/30"
24/30"
24/30"
24/30"

30/30"
30/30"
30/30"
30/30"
30/30"
30/30"

05.444.12.01.0

05.444.13.01.0

05.444.14.01.0
05.444.14.02.0

05.444.15.01.0
05.444.15.02.0
05.444.15.04.0
05.444.15.10.0
05.444.15.11.0

05.444.16.01.0
05.444.16.02.0
05.444.16.04.0
05.444.16.05.0
05.444.16.10.0
05.444.16.11.0

05.444.17.01.0
05.444.17.02.0

05.444.19.01.0
05.444.19.02.0

05.444.20.01.0
05.444.20.02.0
05.444.20.04.0
05.444.20.10.0
05.444.20.11.0

05.444.21.01.0
05.444.21.02.0
05.444.21.04.0
05.444.21.05.0
05.444.21.10.0
05.444.21.11.0

,Q\go
&
S

&
S

N

I
M12x1,5
M16x1,5
M16x1,5

5/8"-18UNF *)

M16x1,5
5/8"-18UNF *)
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5

M16x1,5
5/8"-18UNF *)
M16x1,5
5/8"-18UNF
M16x1,5
M16x1,5

M16x1,5
5/8"-18UNF *)

M16x1,5
5/8"-18UNF *)

M16x1,5
5/8"-18UNF *)
M16x1,5
M16x1,5
M16x1,5

M16x*1,5
5/8"-18UNF *)
M16x1,5
5/8"-18UNF
M16x1,5
M16x1,5

185

185

185
185

185
185
185
142
170

185
185
185
185
142
170

185
185

185
185

185
185
185
142
170

185
185
185
185
142
170

*) vid 5/8” —18 UNF génganslutning &r luftanslutningen 3/8” -18 NPTF
Utforande utan gaffelhuvud. Efter onskemal med gaffelhuvud med runda eller avianga hal..

Tryckstangslangd
m

227

227
227

227
227
227
184
212

227
227
227
227
184
212

227
227

227
227

227
227
227
184
212

227
227
227
227
184
212

m e

Tryckluftsanslutning vriden 90°

Tryckluftsanslutning vriden 90° med
luftanslutning 1/2” NPTF

Tryckluftsanslutning vriden 90°

Tryckluftsanslutning vriden 90°
med luftanslutning 1/2” NPTF

Bromscylindrar



) q-u e

%

e

L
iu'.'l&h

o T
TS







Hjulbromsar

BPW hjulbromsar for axlar som bromsas fran dragfordonet

M‘——-‘../
(L—Jw;:/ﬂum'h:
N\ s
N 0)
AS -4

N 2504-3
N 3006-3
N 3108-3
N 4008-3
I
& & S
Lo ¥ oF
A O W
&S & N
§ ) <
S ¥ S Sv
I D o &
N 2504-3  250x40 AL 194.0 = TDB 0550
N 3006-3  300x60 - TDB 0410/S*
N 3006-3  300x60 - TDB 0403/Z**
N 3006-3 300x60 AL 180.0 -
N 3108-3 310x80 AL 192.0 -
N 3108-3  310x80 - TDB 0364
N 4008-3  400x80 AL 181.0 -
N 4008-3  400x80 - TDB 0370
FL 4112  410x120 AL 224.0 -
FL4112  410x120 AL 224.1 -
FL4112  410x120 - AL 224.2
FL 4112  410x120 - -
FL 4112  410x120 - -
FL4118  410x180 AL 210.0 -
FL 4118  410x180 - AL 210.1
FL 4118  410x180 - AL 210.2
FL 4118  410x180 - -

*singelmontage ** dubbelmontage

OBS: | EU-landerna ar det enligt EU-riktlinje 71/320, &ndrad till 98/12/EG, for slapvagnar

Certifikat nr.

TDB 0550
TDB 0410/S*
TDB 0403/z**

TDB 0364

TDB 0370

TDB 0680

TDB 0624

FL 4112
FL 4118

Bromslast PE per hjul-

broms kg
fo £ NN
& £ & &

N ® &S o
& D ISP &

= 1350 675 675 260

= = 1900 1900 330

- - 1900 1900 330
13124 3000 = = 330
12436 4000 = = 330
= = 3000 3000 300
12395 4000 = = 380
= = 3500 3500 505

= 4000 = = 650
12713 6500 = = 420
= = 5250 = 420

= = = 5000 420
12870 6500 = = 420
12765 7500 = = 420
- - 6000 - 590

= = 6750 = 420

= = = 5500 420

Hjulradie mm

360
450
450
450
630
471
631
590
950
650
650
650
970
800
800
650
800

> 3,5 t totaltvikt obligatoriskt med
automatisk bromshavarm AGS. | Tyskland &r det enligt StVZO inte nddvandigt med automatiska bromshavarmar upp till 60
km/h. FL 4112 och FL 4118 &r tillatna till och med 65 km/h.



BPW hjulbromsar for paskjutsbromsade slap

Expanderbroms S 3006-7

Fardriktning

Expanderbroms S 3008-RA

Bromslast PE per hjulbroms kg

Hjulradie mm

& &
& &
5& § S S S
Lo § < o © QS N

S\Q o@ §° xc\o’ ,éé .\\q’ .\\v .\\‘° - &

S 3006-7 300x60 F 1330 RASK 3000 2000 - 330 480
F 1330 RASK - - 1500 310 440

F 1331 RAZG 3000 2000 - 330 480

F 1331 RAZG - - 1500 310 440

S 3008-RA 300x80 M 1556 B Trumnav 4000 - 2000 360 480
M 1556 B Trumnav - 3000 - 360 420

M 1556 Cl Flansmonterad 4000 - - 480 580

M 1556 Cl Flansmonterad - 2500 - 480 620

M 1556 D Flansmonterad 4000 - 2000 360 480

M 1556 D Flansmonterad - 3000 - 360 420

RASK: Backautomatik — bromsas via bromswire
RAZG: Backautomatik — bromsas via bromsstag

Vid bromsdimensionering maste den dynamiska tyngdpunktsforskjutningen beaktas.
Observera BPW serviceforeskrifter for lantbruksslap!

Hjulbromsar



BPW axellasttabeller for obromsade och bromsade axlar

Slap med 2 axlar Slap med 1 axel Tandem/Boggi
@@ é@@ v@@
§ *t'?;\b o b‘z‘? s tz*,é d \léo *l-ése \X-@\Q \l-é\e \l—éo \l-@\Q \l-s\o ~3§\Q \l-é\e

& £ & & % ® $ % ® $ % ® &
BPW obromsade axlar
GB 2305** 1500 1000 50 2200 2000* 1800* 2600 2400*% 2100* - - -
GS 2306 1500 1000 50 2200 2000* 1800* 2600 2400* 2100* - - -
GS 3606 1500 1000 55 2900 2700*% 2400* 3500 3200* 2900* - - -
GS 4006 1500 1000 60 3800 3500*% 3200* 4500 4100* 3800* - - -
GS 5506 1800 1300 70 6000 5500* 5000* 7000 6500* 6000* 5500 5000* 4500*
GS 7008 1800 1200 80 7500 7000* 6500* 9000 8000* 7500* 7000 6500*% 6000*
GS 8008-1 1800 1200 90 9500 8500*% 8000* 11000 10000* 9000* 8500 8000* 7500*
BPW bromsade axlar med trumnav
GB 2305** 1500 1000 50 2200 2000 1800 2600 2400 2100 - - -
GS 2306 1500 1000 50 2200 2000 1800 2600 2400 2100 - - -
GS 3606 1500 1000 65 2900 2700 2500 3500 3200 2900 - - -
GS 4006 1500 1000 60 3800 3500 3200 4500 4100 3700 - - -
BPW bromsade axlar med smidda nav och gjuten bromstrumma
GS 5506 1700 1200 70 6000 5500 5000 7000 6500 6000 5500 5000 4500
GS 5508 1700 1200 70 6000 5500 5000 7000 6500 6000 5500 5000 4500
GS 7008 1700 1100 80 7500 7000 6500 9000 8000 7500 7000 6500 6000
GS 8008-1 1700 1100 90 9500 8500 8000 11000 10000 9000 8500 8000 7500

GS 11010-1 1800 1100 120x10 12500 11500 10500 14000 13000 11500 11000 10000 9000
GS 11010-1 2050 1100 120x15 12500 11500 10500 14000 12500 11500 11000 10000 9000
GS 12010%** 2050 1100 150x10 15000 15000 13500 15000 15000 14500 14000 13000 12000

* Giltighetsomrade endast utanfor EU **endast for hjul med inpressningsdjup 26-50 mm

***Storre axellaster prévas fran fall till fall.

OBS: | EU-landerna ér det enligt EU-riktlinje 71/320, andrad till 98/12/EG, for slapvagnar > 3,5 t totaltvikt obligatoriskt med
automatisk bromshavarm AGS. | Tyskland &r det enligt StVZO inte nédvandigt med automatiska bromshéavarmar upp till 60

km/h. Standard inpressningsdjup ET 0 mm.

Axellasttabell






Aterforsaljare

Fordonsmateriel AB, Box 1180, 262 23 Angelholm, telefon 0431-45 88 00, telefax 0431-45 88 80,
www.fordonsmateriel.se, info@fordonsmateriel.se

98.LANTBRUK.03





